



2022年12月31日晚,中骏世界城门前的“电音节”“跨年”活动,吸引了不少市民。

“跨年”氛围拉满 鹰城回归烟火气

□本报记者 张五阳 文/图

商场内人流如织,街道上摩肩接踵。今年的元旦小长假,我市各商家铆足全力,为市民拉满了节日氛围。

记者从我市多家商场及娱乐场所了解到,元旦小长假期间,各商家依靠新颖的活动、多种福利政策等实现了人流与消费双增长。

“跨年”活动,商家拉满氛围

“你们开不开心?”“开心!”2022年12月31日晚,在市区凌云路南段中骏世界城门前,商场正在进行“电音节”演出活动。一个大型舞台周边彩灯环绕,灯光直射天空,LED大屏色彩绚丽,两边还摆放着动物造型玩偶,给足了节日氛围。台上歌手卖力演唱,台下观众不时响起阵阵掌声。

在该商场内,另一台“跨年”演出也在同时进行,歌曲、舞蹈、走秀等节目吸引了不少市民围观。

“好久没有这么过瘾了!”

家住商场附近的市民陈女士带着女儿一起观看演出。陈女士说,当天逛商场感觉非常热闹,她很久没有有这样的感觉了,平顶山终于热闹起来了。

当晚,在市区建设路东段的万达广场门前,传统“打铁花”表演也吸引了不少市民。无数的“铁花”飞向天空,市民纷纷拿出手机,记录下这美好的一幕。商场内,商家在门前装点出火红的节日氛围,市民或逛或买,很是捧场。

“从目前的情况来看,效果还是很不错的。”市区中骏

世界城有关人士介绍,商场为市民准备了多种活动,商场外不仅有“电音节”、杂技、“打铁花”等表演,商场内还有各种走秀、演出。此外,多个商家还同步进行了促销打折活动。各商家的回馈数据显示,销量均有大幅提升。

记者从多家商场了解到,元旦小长假期间,各家商场不约而同地延长了营业时间,各类促销、折扣活动也点燃了市民的消费热情,每家商场销售都有不同程度的提升。目前,多家商场已开始筹备“春节”。

就餐排队,商家乐得合不拢嘴

过节除了逛,还有吃。1月1日至2日,记者从多家商场的餐饮楼层了解到,餐饮楼层几乎家家爆满,门口出现了久违的排队情况。服务员忙得跑断腿,老板则乐得合不拢嘴。

1月1日晚,在市区万达广场餐饮楼层,几乎各家饭店门口都坐着等待就餐的市民。

“我感觉好久没有为了吃饭排队了,一连好几家,全都爆满。”在一家烤鱼餐厅门前,

正在等位置的王先生有些无奈,他与女友已经等了约20分钟,但前面还排着5位市民。

据该餐厅经理李先生介绍,元旦小长假期间,进店吃饭的顾客不断,服务员忙不过来,他已经亲自上阵了。“我准备再招俩人,这个小长假过完,马上又该春节了。”李先生说。

除了商场内的餐饮店,藏在夜色里的烟火气也恢复了

往日的喧嚣。1月2日晚7点,市区和平路步行街小吃摊前围满了食客。烤肉串、苕皮、糖葫芦等摊位一字排开,摊主们麻利地做着美食,吆喝揽客,浓浓的烟火气息扑面而来。

一个烤肉摊前,市民排起了长队。据摊主介绍,中午出摊一直到晚上7点,他就没有闲住,虽然很累,但是小长假期间的销售额几乎能抵上之前两个星期的,让他干劲十足。

酒吧“过节”,市民甩掉不开心

1月1日零点,在市区凌云路名门天街一酒吧里,许多年轻人挥舞着荧光棒,一同“迈”向新的一年。虽然已经凌晨,但是整个酒吧座无虚席,60多位市民一同举杯庆祝元旦。

附近几家酒吧内,上演着相同的景象。

一位市民告诉记者,他已经很久没有如此“放纵”了,他特别邀请了几位好友一起,听着音乐,把不愉快全部带走,迎接新的一年。

关爱你我他(她) 温暖千万家

曹家姐弟收到3450元爱心款

□记者 王亚楠

本报讯“谢谢叔叔阿姨来看我们。”1月1日,市爱心飞扬歌友会的20名志愿者前往鲁山县马楼乡里王庄村看望曹洁(化名)、曹玉玉(化名)和曹晓辉(化名)姐弟仨,并为他们送去3450元爱心捐款和价值1600余元的米面油等生活物品。

姐姐曹洁今年17岁,妹妹曹玉玉14岁,弟弟曹晓辉12岁。他们的父亲7年前因病去世,母亲去年也因突发脑出血离世。2021年,市爱心飞扬歌友会的志愿者从鲁山县马楼乡第十

九小学了解到姐弟仨的情况后,将他们列为爱心帮扶困境儿童活动的长期帮扶对象。

“姐弟仨的爷爷奶奶年纪大了,叔叔是残疾人,目前三个孩子靠低保生活。”市爱心飞扬歌友会负责人谢轩介绍,这是志愿者第4次看望姐弟仨,3450元捐款由我市爱心人士和郑州爱心人士共同捐赠。

据了解,市爱心飞扬歌友会的爱心帮扶困境儿童活动自2010年起,已走访了鲁山县、郟县、宝丰县、叶县、卫东区、湛河区 and 漯河市郾城区的500多名困境儿童,累计捐款捐物24万元。

郟县龙山街道为困境家庭 发放70余份“防疫健康包”

□记者 孙书贤

本报讯“防疫用品送得真及时,真是太感谢了!”1月3日,郟县龙山街道崇文社区五保户段松玲收到社区工作人员送来的“防疫健康包”后开心不已。

据了解,连日来,龙山街道根据前期的走访摸排和特殊群体的实际需求,精

心准备了足够数量的“防疫健康包”,由各社区干部上门发放到辖区五保户、脱贫不稳定户、边缘易致贫户和突发严重困难户等群众手中。

“防疫健康包”内配有体温计、消毒液、酒精、医用口罩、艾条香薰等日常防护用品。目前,70余份“防疫健康包”已发放到位。

国家公共文化云网络直播名单公布 我市2台“村晚”入选

□记者 田秀忠

本报讯1月3日,从市文化广电和旅游局传来消息,文化和旅游部全国公共文化发展中心近日公布了2023年第一季度国家公共文化云网络直播入选名单,我省共有4台“村晚”入选,其中我市占2台。

据市文化广电和旅游局公共服务科科长周伟凡介绍,根据国家公共文化云网络直播工作机制,经过

各地报送和审核遴选,全国共有89个活动类直播、67个活动类录播入选2023年第一季度国家公共文化云网络直播计划。

我市2台“村晚”入选活动类录播,分别是“乡村振兴风正劲 书香鼓韵闹新春”2023年平顶山市宝丰县马街书会景区乡村村晚、平顶山市“郟县‘广阔天地’闹新春,卯兔村晚喜盈门”活动。目前这两台“村晚”都在紧锣密鼓筹备当中。

马街书会景区今起恢复开放

□记者 王春生

本报讯1月3日,平顶山父城文化产业发展有限公司传来消息,马街书会景区1月4日起恢复开放。

据该公司总经理张少锋介绍,马街书会景区

开放时间为每周二至周日9:00—17:00(16:30停止入场,清场后场馆进行消毒通风),周一闭馆(国家法定节假日除外)。

游客进入景区场馆须出示身份证、驾驶证、社保卡等有效证件,参观时须全程佩戴口罩,保持安全距离。